Comment calculer un produit scalaire
avec une projection orthogonale

C'est souvent la méthode la moins bien maitrisée, mais ne partons pas perdant d'avance.

11 suffira, en fait, de réaliser la projection orthogonale d'un vecteur sur le deuxiéme vecteur ( et donc on
cherchera des angles droits sur la figure).
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Le point C se projette orthogonalement ( avec un angle droit ) sur le vecteur 4B : on obtient le point H.
Onaalors: AB . AC = AB X AH
Avec ce point H, le produit scalaire devient le produit de deux longueurs
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